

# 37 дней до Великой Победы



# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 2 апреля 2025 года № 24 (11171)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

12+



## Здесь будут цвести сады

**В 2025 году в Адыгее планируется высадить 400 га новых садов и мелиорировать 660 га полей. Об этом сообщил заместитель председателя КМ РА Махмуд Тлехас на совещании, которое провёл Глава Адыгеи Мурат Кумпилов. Участники заседания обсудили вопросы закладки многолетних насаждений, развития мелиоративной системы, увеличения количества малых ферм.**

Глава республики подчеркнул, что Президент России Владимир Путин ставит перед регионами задачи по импортозамещению и обеспечению продовольственной безопасности страны. В Адыгее действует весь комплекс федеральных мер поддержки аграрного сектора, а также ряд региональных льгот, благодаря чему республика показывает рост объёмов сельхозпроизводства.

— *Сегодня для нас приоритетной задачей является изменение структуры сельского хозяйства в сторону интенсификации за счёт закладки многолетних насаждений и развития мелиорации,* — сказал Мурат Кумпилов.

Программа развития сельского хозяйства предусматривает ряд направлений поддержки закладки многолетних насаждений и мелиорации — это льготное кредитование, субсидии на закладку сада, проведение уходовых работ за многолетними насаждениями, возмещение затрат на строительство фруктохранилищ.

На сегодняшний день сформирован

перечень хозяйств, планирующих в этом году заложить многолетние насаждения на площади 400 га. На эти цели предусмотрено 296,2 млн. рублей. За следующие два года планируется заложить 500 га и 600 га садов соответственно.

В Гиагинском районе закладка яблоневых садов интенсивного типа сейчас идёт в двух хозяйствах: КФХ Константина и Елены Деркачёвых (на фото) и ООО «Долина яблок». На сегодняшний день посажено 52 га яблоневых саженцев.

С 2024 года наряду с практикой возмещения затрат введён механизм финансового обеспечения. Если прежде хозяйства производили закладку за счёт собственных средств с последующим получением субсидии, то сейчас могут получать субсидию сразу и производить за счёт неё оплату саженцев, шпалер, работ и прочих затрат.

По программе мелиорации в текущем году планируется проведение работ на площади 662,3 га, с объёмом предусмотренных средств 101,2 млн. рублей.

Кроме того, в 2025 году в рамках ин-

дивидуальной программы социально-экономического развития Адыгеи предусмотрены субсидии для начинающих крестьянских хозяйств на развитие производства ягодных культур в размере 100 млн. рублей. Продолжится и грантовая поддержка «Агростартап».

Участники совещания обсудили реализацию намеченных проектов в АПК с участием господдержки. Представители фермерских хозяйств отметили, что большинство используемых саженцев плодовых деревьев, орехов, ягод в регионе — отечественного производства. Урожай также реализуется в регионах нашей страны.

Мурат Кумпилов озвучил инициативу по созданию в республике собственных питомников, а также предложил садоводам рассмотреть возможность сотрудничества с местными переработчиками для реализации урожая.

**Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.**  
По материалам  
пресс-службы Главы РА.

### АКТУАЛЬНО

**В Адыгее с 1 апреля на 14,75% проиндексированы пенсии по государственному обеспечению, включая социальные пенсии.** Это не относится к страховым пенсиям по старости, так как они уже были проиндексированы с начала года на 9,5%.

Прибавка коснется граждан, у которых нет трудового стажа или его недостаточно для назначения страховой пенсии, а также людей с инвалидностью и тех, кто потерял кормильца, сообщили «КЗ» в адыгейском отделении Социального фонда России.

Таковых в Адыгее более 9,7 тысячи человек. Средний размер пенсии вырастет до 15,5 тыс. руб. в месяц. Выплаты поступят получателям по обычному графику доставки.

По всем вопросам вы можете обратиться в Отделение СФР по Республике Адыгея по номеру телефона: **8 (800) 100-00-01** (звонок бесплатный). С понедельника по четверг с — 9:00 до 18:00 часов, в пятницу — с 9:00 до 17:00 часов.

### НЕ ПРОПУСТИТЕ

**4 апреля** в станице Гиагинской по улице Ленина будет проводиться

### РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации муниципального образования «Гиагинский район».

**Контактный телефон:**  
8 (87779) 3-09-30 (доб. — 157).

**Начало работы ярмарки**  
с 7 часов утра.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

#### 3 апреля, четверг

Дождь;  
днём +17, ночью +10;  
ветер восточный, 3 м/с.



#### 4 апреля, пятница

Дождь;  
днём +16, ночью +9;  
ветер восточный, 3 м/с.



#### 5 апреля, суббота

Дождь;  
днём +15, ночью +9;  
ветер северный, 2 м/с.



Родине служить

# Отчизне нужны ответственные



1 апреля в России стартовали призывные мероприятия. Согласно указу Президента Российской Федерации в армию отправятся 160 тысяч новобранцев. В актовом зале Гиагинского сельского поселения состоялось совещание об итогах призыва граждан на военную службу осенью 2024 года и задачах на весеннюю призывную кампанию.

## Без происшествий

Совещание началось с доклада военного комиссара Игоря Ткаченко. Норма призыва, установленная военным комиссаром Республики Адыгея в 2024 году, выполнена на 100%. Происшествий и грубых нарушений не было. Новобранцы отправились служить в сухопутные войска, воздушно-десантные войска, воздушно-космические силы, военно-воздушные силы, ракетные войска стратегического назначения, железнодорожные войска, войска национальной гвардии.

## Задача поставлена

Председатель местного отделения ДОСААФ России в Гиагинском районе Хизир Гиш сообщил, что в 2024 году 29 новобранцев получили специальность водителя грузового автомобиля при плане в 26 человек.

Однако он отметил, что некоторые претенденты на получение военно-учётной специальности безответственно относятся к посещению занятий.

— Нужно внимательно подбирать кандидатов, чтобы за них не было в дальнейшем стыдно. От нехватки кадров будут страдать все виды Вооружённых Сил РФ.

Глава района рекомендовал усилить межведомственное взаимодействие в подборе кандидатов.

## Работа с уклонистами

Начальник ОУУП и ПДН ОМВД России по Гиагинскому району Никита Рябичко отметил, что сотрудники МВД проводят работу по розыску лиц, уклоняющихся от службы в армии: выезжают на место жительства, разговаривают с родственниками, чтобы вручить повестку прямо в руки.

## О медицинской комиссии

Председатель медицинской комиссии Марина Сазонова отметила, что в 2024 году медкомиссию прошли 183 человека. Годными к военной службе признаны 121 человек, остальные отправлены на дополнительное медобследование.

Среди проблемных вопросов, связанных с проведением медицинской комиссии, отмечено выполнение призывниками платных исследований — анализа крови на гормоны и компьютерной томографии. Глава района поставил задачу перед военкомом и врачами найти возможный путь решения.

## Подготовка будущих солдат

С 1 сентября 2024 года в школах появился новый предмет — основы безопасности и защиты Родины, на котором изучают начальную военную подготовку, сообщила начальник Управления образования района Анна Ковалевская. На базах школы № 10 станицы Дондуковской и СОШ № 4 открыт зональный центр военно-патриотического воспитания и подготовки. В военно-патриотическом общественном движении Юнармия занимаются порядка 145 детей.

Весенняя призывная кампания началась 1 апреля. Районная комиссия полностью готова для её проведения. В этом году в России призывники наряду с бумажными повестками будут получать электронные через портал «Госуслуги».

В работе совещания приняли участие глава Гиагинского района Андрей Таранухин, военный комиссар Гиагинского и Кошехабльского районов Игорь Ткаченко, главы сельских поселений, руководители профильной организации.

Дарья РОСТОВЦЕВА.  
Фото: архив «КЗ».

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 28 марта 2025 года № 8 ст. Гиагинская

#### О награждении Почетной грамотой Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»

В соответствии с Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» от 22.09.2024 г. № 171 «О Положении о Почётной грамоте, Благодарности и Приветственном адресе Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район», на основании протокола № 1 от 27 марта 2025 г. заседания комиссии по рассмотрению ходатайств о награждении Почётной грамотой Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»:

1. Наградить за плодотворный и добросовестный труд, вклад в развитие культуры и искусства муниципального образования «Гиагинский район» и в связи с профессиональным праздником — Днем работника культуры:

— **Афанасьеву Ольгу Владимировну** — заведующую Гиагинской сельской библиотекой, филиалом № 2 муниципального бюджетного учреждения культуры «Гиагинская межпоселенческая централизованная библиотечная система» муниципального образования «Гиагинский район»;

— **Прохода Римму Николаевну** — заведующую Айрюмовской сельской библиотекой, филиалом № 5 муниципального бюджетного учреждения культуры «Гиагинская межпоселенческая централизованная библиотечная система» муниципального образования «Гиагинский район».

2. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Красное знамя».

Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район».

### РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 28 марта 2025 года № 9 ст. Гиагинская

#### О награждении Благодарностью Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»

В соответствии с Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» от 22.08.2024 г. № 171 «О Положении о Почётной грамоте, Благодарности и Приветственном адресе Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район», на основании ходатайства о награждении Благодарностью Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»:

1. Наградить за плодотворный и добросовестный труд, вклад в развитие культуры и искусства муниципального образования «Гиагинский район» и в связи с профессиональным праздником — Днем работника культуры:

— **Галицкую Снежану Павловну** — заведующую отделом комплектования и обработки литературы Центральной модельной библиотеки муниципального бюджетного учреждения культуры «Гиагинская межпоселенческая централизованная библиотечная система» муниципального образования «Гиагинский район»;

— **Зяблова Александра Михайловича** — заведующего сектором музыкального творчества Центра народной культуры им. Н.Р. Нагоевой муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная система культурно-досуговых учреждений» муниципального образования «Гиагинский район»;

— **Колесникову Оксану Сергеевну** — заведующую филиалом № 8 Тамбовский сельский Дом культуры муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная система культурно-досуговых учреждений» муниципального образования «Гиагинский район».

2. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Красное знамя».

Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район».

# Не смогла расстаться с газетой

## ЗНАКОМЬТЕСЬ, ВАШ КУРЬЕР

Дорогие читатели! Началась подписная кампания на районную газету, которую вы будете получать с 1 июля 2025 года (второе полугодие). Мы рады сообщить о запуске новой постоянной рубрики «Знакомьтесь, ваш курьер». Газета расскажет вам о людях, благодаря которым свежий номер «Красного знамени» попадает к вам в руки. Наши курьеры — настоящие энтузиасты своего дела, которые знают практически каждого подписчика в лицо и всегда готовы поделиться доброй улыбкой и новостями.

Я — курьер газеты «Красное знамя» в селе Сергиевском Татьяна Мыслик. Работаю достаточно долго, больше пятнадцати лет. Сначала работала на почте. Там и познакомилась с районкой: было время, когда почтальоны работали курьерами газеты. С почты уйти смогла, а вот с «Красным знаменем» расставаться не захотела. Почему? Да потому, что работают в редакции



хорошие, добросовестные, понимающие и доброжелательные люди. И отношения между коллегами простые, семейные.

Хотелось бы немного рассказать о своей работе. Кто мы — курьеры? Служба доставки? Вроде бы отношения к газете не имеем. Но без нас вы, наши читатели, не смогли бы получать свою «бrehушку» (я думаю, ни для кого не секрет, что так подписчики любя называют нашу газету) вовремя, доставать каждую среду и пятницу из своих почтовых ящиков свежий номер. А ведь мы работаем постоянно, в любую погоду: дождь, снег, ветер и в зной. Большие враги нашей работы — собаки. И не всегда они бродячие. А летом, в жару, нас донимают осы из ваших почтовых ящиков. Кусаются они очень больно. Пользуясь случаем, хотелось бы обратиться к нашим подписчикам. Пожалуйста, оградите нас от своих любимых питомцев и следите за насекомыми в своих ящиках. Заранее благодарна за понимание.

Началась подписка на второе полугодие. Не пропустите меня, обращайтесь, и я обязательно принесу вам абонемент на второе полугодие. Оставайтесь с нашей родной газетой. Всегда ваша — Татьяна Мыслик.

Фото из личного архива.

## ПРОФИЛАКТИКА ДТП

# Пострадал ребёнок

27 марта 2025 года, в 16 часов 10 минут, в посёлке Гончарке по улице Центральной напротив домовладения № 16 произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадал несовершеннолетний водитель мотоцикла. Он был доставлен в Адыгейскую республиканскую детскую клиническую больницу с телесными повреждениями. Об этом «КЗ» сообщил Рустэм Гиш, начальник отделения Госавтоинспекции Гиагинского района.

Как сообщает пресс-служба МВД по РА, 17-летний местный житель, не имея права управления транспортным средством, при выезде на дорогу не предоставил преимущество в движении. В результате произошло столкновение с автомобилем КамАЗ, за рулём которого находился житель Краснодарского края.

В настоящее время по факту ДТП проводится проверка.

Наш корр.



# Проект редакции одобрен на федеральном уровне

**Друзья! Спешим поделиться с вами новостью, которая стала известна «КЗ» накануне. Редакция газеты «Красное знамя» вошла в список получателей субсидии Министерства цифрового развития РФ на реализацию социально значимого проекта в области печатных СМИ, сообщается на сайте ведомства.**

## ГОСПОДДЕРЖКА

В феврале редакция подала заявку на реализацию газетного проекта «Чтобы помнил мир спасённый», посвящённого 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества. Отметим, что из Республики Адыгея сразу 2 СМИ стали обладателями господдержки. Второе — автономная некоммерческая организация МО «Красногвардейский район» «Редакция газеты «Дружба». Поздравляем коллег и желаем успешной реализации проектов.

Всего в России в 2025 году при поддержке Минцифры РФ будет реализовано 1676 социально значимых проектов, посвящённых 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, Году защитника Отечества, патриотическому и духовно-нравственному воспитанию, популяризации здорового образа жизни, чтения и другим приоритетным направлениям госполитики.

Поддержку получат:

- 114 федеральных и 862 региональных газеты и журнала;
- 79 изданий для детей и 141 издание на национальных языках народов России.

## Справка «КЗ»

Программа субсидирования проектов печатных СМИ реализуется с 2004 года. Заявки от печатных СМИ рассматривает и оценивает конкурсная комиссия, в состав которой входят сотрудники Минцифры, Роскомнадзора, а также представители Союза журналистов России, Союза предприятий печатной индустрии, Гильдии межэтнической журналистики и другие отраслевые эксперты. Решение о поддержке проекта принимается экспертами коллегиально на основе экспертизы актуальности и качества проработки заявленной темы. Ежегодно рассматривается более 2000 заявок, субсидии направляются на поддержку более 1600 проектов, из которых 1500 проектов реализуются в региональных и муниципальных изданиях.

Виктория ВИЯТИК.

## ПЬЕДЕСТАЛ ПОЧЁТА

# Даниил – лучший защитник

Команда Гиагинской ДЮСШ имени А.Ж. Галстяна заняла второе место в открытом турнире Гиагинской спортшколы по мини-футболу среди юношей 2018 года рождения.

Соревнования состоялись в минувшие выходные в физкультурно-оздоровительном комплексе и были посвящены 80-летию победы в Великой Отечественной войне. Всего в турнире приняли участие четыре команды из Республики Адыгея и Краснодарского края.

Кубок победителя забрала команда «Метеор» города Кореновска. Третье место занял Красногвардейский «Фаворит», четвёртое — аул Уляп. Лучшим вратарём турнира признан Андрей Асеев («Фаворит»), лучшим защитником — Даниил Мирошниченко (Гиагинская ДЮСШ), а Владислав Храмов («Метеор») завоевал звание лучшего нападающего.

Дарья АНГЕЛОВА.  
Фото: ФОК имени Арсена Галстяна.



## ПРИЁМ ГРАЖДАН

3 апреля 2025 года, с 15 до 18 часов, в Гиагинском межрайонном следственном отделе СК РФ по РА по адресу: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 373 «а», состоится приём граждан.

Приём проведёт руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея Василий Анатольевич ЛАРИН.

Проведение приёма возможно в удалённом режиме с использованием средств видео- и телефонной связи.

Запись по телефонам: 8 (8772) 56-04-20, 56-04-21.

## ПОДПИСКА-2025

Началась подписная кампания на «Красное знамя» на второе полугодие 2025 года.

• 500 рублей — газета с доставкой на дом. За эту сумму курьер будет приносить каждый номер в почтовый ящик.



• 350 рублей — в этом случае газеты вы будете забирать в редакции самостоятельно.



• 300 рублей — стоимость электронной подписки. Газета будет приходить на вашу электронную почту в формате PDF.



# Генеральная уборка продолжается

## НОВОСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

Сотрудники администрации Гиагинского сельского поселения приняли участие в субботнике. Коллектив дружно обработал клумбы в Центральном парке и убрал сухие поросли с обочин дорог. «Субботник прошёл воодушевленно и активно: все были полны задора и желания ухаживать за своей родной природой, ведь окружающий мир — это наш общий дом», — отметили в администрации.

Наведением чистоты были заняты и в Келермесском сельском поселении. Работники администрации побелили бордюры, деревья, опоры линии электропередачи по Центральной улице. Также была устранена одна несанкционированная свалка.

В станице Дондуковской по улице Б. Локшиной произвели обслуживание элементов на детской площадке. На игровом оборудовании поменяли фанеру и покрасили её в яркие цвета.

Свой 85 день рождения отметила жительница села Сергиевского Тамара Куцир. С юбилеем её поздравил глава Сергиевского сельского поселения Владимир Калеников. Он пожелал имениннице крепкого здоровья, долгих лет жизни, мирного неба и всех благ.



В посёлке Новом Айрюмовского сельского поселения планируют начать ремонт пешеходного мостика, соединяющего улицу Западную и центр посёлка. Администрацией закуплены материалы, в ближайшее время приступят к работам.

Дарья РОСТОВЦЕВА.  
Фото: Гиагинское с/п.

## СРОЧНЫЙ РЕМОНТ НА ДОМУ



- холодильников;
- морозильных камер;
- стиральных машин.

**Выезд во все районы.**

Без выходных  
(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»).

**8 (988) 388-81-68.** (1-9)

ООО «Агропарк» предупреждает население и владельцев пасек о проведении работ по **ОБРАБОТКЕ ПОСЕВОВ ПЕСТИЦИДАМИ** в период с 02.04.2025 г. по 17.04.2025 г. наземным способом в границах полей: 01:01:3402000:85 (68, 70, 80, 81, 1597, 517).

Запланированные пестициды к обработке: Тотал 480 1,5-5,4 л/га (2 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл), сроки выхода для ручных работ — 7 дней; Торнадо 1,4-5 л/га, Симба 1,3-1,6 л/га, Гамбит 2-3,5 л/га (3 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл), ограничение лёта пчёл — 20-24 ч.

В границах полей: 01:01:3401000:58 (1109, 1110, 1111, 66, 215, 1057, 862, 991, 195, 71, 146, 92, 46, 52, 72, 55, 901, 325, 501); 01:01:3402000:86 (254, 87, 88, 95, 526, 524, 179, 291); 01:08:1109005:41 (60, 46, 47, 48, 204).

Запланированные пестициды к обработке: Балерина 0,3-0,5 л/га (2 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл); Мортира 0,15-0,025 кг/га, Бомба 0,02-0,03 л/га, Ластик Топ 0,4-0,5 л/га (3 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл), ограничение лёта пчёл — 20-24 ч.; Аксиал 0,7-1,3 л/га (3 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл); Балий 0,6-0,8 л/га, Моддус 0,2-0,4 л/га (3 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл), сроки выхода для ручных работ — 3 дня.

За справками обращаться по телефону: **8 (918) 229-59-09** (агроном). ИНН 0101012250 (1-1)

ООО «Скиф» предупреждает население и владельцев пасек о проведении работ по **ОБРАБОТКЕ ПОСЕВОВ ПЕСТИЦИДАМИ** в период с 07.04.2025 г. по 17.04.2025 г. наземным способом в границах полей: 01:01:3402000:90 (61, 93, 193, 195, 196, 1340, 1341, 1342, 1343); 01:01:3203000:112 (116).

Запланированные пестициды к обработке: Торнадо 1,4-5 л/га, Симба 1,3-1,6 л/га, Гамбит 2-3,5 л/га (3 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл), ограничение лёта пчёл — 20-24 ч.

В границах полей: 01:01:3402000:89 (91, 92, 94, 94/1, 42, 218, 27, 1254, 58, 1344, 1345, 1346, 1347, 1348, 1349, 1350, 63, 212, 214, 59, 1353, 1354, 1355, 1356, 1357, 62, 1358, 1359, 1360, 1361, 1363, 1364, 1594, 98, 46); 01:01:3202000:374 (95, 1471, 1472, 60, 101, 1478, 1479, 1480, 1481, 1482, 1467, 1468, 1469, 1470, 1877, 46); 01:01:3201000:35 (1311, 1307, 1308, 1306, 1305); 01:01:3401000:68 (415, 994, 184, 197, 34, 220); 01:01:3403000:15 (68, 70, 71, 73, 188, 74).

Запланированные пестициды к обработке: Синтрон 0,8-1,25 л/га, Балерина 0,3-0,5 л/га (2 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл); Кайен 0,025-0,035 кг/га, Теспан 0,6-1,2 л/га, Мортира 0,15-0,025 кг/га, Бомба 0,02-0,03 л/га, Ластик Топ 0,4-0,5 л/га (3 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл), ограничение лёта пчёл — 20-24 ч.; Аксиал 0,7-1,3 л/га (3 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл); Балий 0,6-0,8 л/га, Моддус 0,2-0,4 л/га (3 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл), сроки выхода для ручных работ — 3 дня.

За справками обращаться по телефону: **8 (989) 141-93-41** (агроном). ИНН 0101005326 (1-1)

ООО «Агро-центр» предупреждает население и владельцев пасек, что в период 01.04.2025 г. по 01.11.2025 г. будут проводиться плановые обработки полей наземным способом в границах полей: 01:01:3502000:893, 01:01:3502000:894, 01:01:3502000:892

Запланированные пестициды: Чистосад, Хорист, Делор, Иноксифен, Миравис, Твинго, Волиам флекси, Ширма, Акардо, Медея, Атаброн, Полирам, Юнона, Амплиго, Малвин, Эмбрения экстра.

По всем вопросам обращаться в ООО «Агро-центр» по телефону: **8-928-466-73-16**. ИНН 0101006922 (1-1)

### Работа

В администрации муниципального образования «Гиагинский район» открыта вакансия:

#### «Ведущий специалист отдела правового обеспечения»

Требуется специалист с высшим юридическим образованием.

По всем вопросам обращаться по тел.:

**+7-918-246-92-31**

(Малахов Виталий Викторович).

## ОАО Молзавод «Гиагинский»

приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- слесарей-ремонтников;
- слесарей-монтажников;
- слесарей-наладчиков технологического оборудования;
- электриков.

По всем вопросам обращаться:

**8-918-425-92-14.**

ИНН 0101000776

(13-17)

### ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ

по подписке и доставке газеты  
«Красное знамя» в х. Тамбовский,  
ст. Гиагинскую (центр).

Занятость — два дня в неделю.

**8-902-404-17-44.**

В редакцию газеты  
«Красное знамя» требуются:

- бухгалтер-кассир.

Требования: высшее экономическое или среднее профильное образование, уверенное владение бухгалтерскими программами, умение работать с документами, внимательность, пунктуальность, ответственность.

Тел.: **8-928-460-99-59.**

- корреспондент-обозреватель.

Требования: высшее образование, грамотная устная и письменная речь. Приветствуется образование: «Журналистика», «Издательское дело и редактирование», «Связи с общественностью».

Тел.: **8-961-970-96-99, 8-928-472-15-64.**

### Подпишись на «КЗ»



### Покупка

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.  
Тел.: **8-989-279-89-15.** (1-9)

## КУПЛЮ ДОРОГО ПУХ-ПЕРО

сухое, мокрое. Подушки,  
перинки, часы, предметы СССР.

Тел.: **8-903-461-21-07, 8-988-944-04-85**

ИНН 615523525163 (Александр). (1-1)

### Продажа

Продаётся 3/у 14 сот. для жилищного строительства.  
Ул. Карчевникова, 28. Тел.: **8-961-511-42-15.** (2-2)

## КЗ Реклама в газете

- ВЫГОДНО • ИНФОРМАТИВНО
- УДОБНО • КАЧЕСТВЕННО

Предлагаем печатные площади в газете.

Звоните: **+7(953)084-61-72.**

### ОФИЦИАЛЬНО

#### ИЗВЕЩЕНИЕ

15 апреля 2025 года, в 14 часов 30 минут, по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Келермесская, ул. Советская, 87 будут проведены публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение» за 2024 год».

Проект решения СНД МО «Келермесское сельское поселение» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение» за 2024 год» размещён на официальном сайте в сети «Интернет» и на сайте ФГИС «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Предложения граждан по проекту решения принимаются в письменном виде с 01.04.2025 года по 14.04.2025 года по адресу: ст. Келермесская, ул. Советская, № 87 с 8.00 до 16.00 часов ежедневно, кроме выходных и праздничных дней.

С.А. ФАТЕЕВ.

Глава муниципального образования  
«Келермесское сельское поселение».



ФГКУ «ОВО ВНГ России  
по Республике Адыгея»

приглашает на службу:

- возраст от 18 до 50 лет;
- образование не ниже полного среднего (11 классов);
- прошедшие военную службу по призыву (категории годности А, Б);
- гражданство РФ не менее 5 лет;
- желательное наличие водительского удостоверения;
- отсутствие судимости.

Сотрудникам предоставляется:

- стабильная заработная плата;
- форменное обмундирование;
- полное медицинское обеспечение;
- оплачиваемый отпуск;
- государственное страхование жизни и здоровья.

Для получения более подробной информации  
обращаться по адресу:

ст. Гиагинская, ул. Ленина, д. 188,

тел.: **8(87779) 9-13-36,**

**8-929-848-87-46, 8-918-467-13-57.**

По всем вопросам подписки или доставки  
газеты звоните по телефону:

**8-902-404-17-44.**

Газета зарегистрирована в Управлении  
Федеральной службы по надзору в сфере  
связи, информационных технологий и  
массовых коммуникаций по Южному фе-  
деральному округу.

Регистрационный номер ПИ № ТУ23-02093

Позиция редакции может не совпадать  
с точкой зрения нештатных авторов.

Газета выходит по средам и субботам.

ТИРАЖ: **2866 (общий)  
2700 (печать)**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

**385600,**  
ст. Гиагинская,  
ул. Красная, 318.

За достоверность  
рекламы  
ответственность несёт  
заказчик.

Главный редактор В.В. Виятик

Ответственный редактор А.В. Мачульская

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;

ответственный редактор..... 9-13-47;

корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;

менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;

бухгалтерия..... 9-14-48;

отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;

официальный сайт: [www.flagred.ru](http://www.flagred.ru);

e-mail: [redflagkz@yandex.ru](mailto:redflagkz@yandex.ru).

Материалы на платной основе отмечены знаком ®

УЧРЕДИТЕЛИ, ИЗДАТЕЛИ:

Администрация муниципального образования  
«Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Коопера-  
тивная, 35);

Совет народных депутатов муниципального  
образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская,  
ул. Кооперативная, 35).

Газета набрана и сверстана на компьютерной  
настольно-издательской системе.

Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».

Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Заказ №

Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.